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Osnovni cilj svih aktivnosti koje se provode u području 
sigurnosti hrane je osigurati visoku razinu zaštitu zdravlja 
ljudi i interesa potrošača u vezi s hranom. 

Cilj ove Konferencije je da se sudionici pravovremeno 
obavijeste o aktivnostima koje nadležne institucije po-
duzimaju u području sigurnosti i kakvoće hrane kako bi 
se odgovarajuće aktivnosti i postupci primijenili u proi-
zvodnji, preradi i distribuciji.

Jednako tako, cilj je i upoznavanje sudionika sa različi-
tim stručnim novostima u području sigurnosti i kakvoće 
hrane.

Kao i prethodnih godina, na Konferenciji će se okupi-
ti predstavnici nadležnih tijela, drugih institucija te po-
slovnog sektora kako bi se predstavile novosti, raspravili 
dosad poduzeti koraci u području sigurnosti i kakvoće 
hrane te najavile daljnje aktivnosti.

Novost, za koju će se nastojati da u budućnosti po-

stane pravilo, je prisustvovanje predavača stranih 

stručnjaka iz institucija EU i drugih zemalja članica, 

iz poslovnog sektora, specijaliziranih organizacija i 

ustanova itd.

Iznesena predavanja, aktivno sudjelovanje učesnika 
Konferencije, interakcija između nadležnih institucija 
i poslovnog sektora, te rasprave sa Konferencije pred-
stavljat će podlogu za stvaranje povoljnijeg okruženja 
za stavljanje sigurne hrane na tržište te će zasigurno po-
moći poslovnim subjektima u njihovim svakodnevnim 
aktivnostima.

Od aktualnih tema koje će se ove godine obraditi na 
Konferenciji ističemo temu o načinu izravne primjene 
propisa EU i temu o prometu roba preko granice RH na-
kon pristupanja.

Nadalje, imajući u vidu posljednju krizu s aflatoksinom 
u mlijeku mišljenja smo da će okrugli stol o krizama u lan-
cu prehrane biti jednako aktualan.

Drugi radni dan Konferencije očekuje nas radionica o 

označavanju hrane na kojoj će nam se pridružiti i emi-
nentni stručnjaci iz inozemstva.

Uz navedene teme, očekuje se i niz drugih zanimljivih 
predavanja o kojima više možete saznati iz Dnevnog 
reda Konferencije na stranicama www.hgk.hr.

7. Konferencija o 

sigurnosti i kakvoći hrane u RH 
Hrvatska gospodarska komora, Sektor za poljoprivredu, prehrambenu industriju i šumarstvo organizira 

konferenciju s međunarodnim sudjelovanjem  koja će se od 20.- 22. svibnja

2013. godine održati u Opatiji, Grand hotel 4 opatijska cvijeta.
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